
Све тла про ла зна ши ри на пе-

шач ких вра та убу ду ће ће стан-

дард но из но си ти 940 мм, не за ви-

сно од ши ри не га ра жних вра та.

 „Ста нард на про ла зна ши ри на 

ис пу ња ва та ко зах те ве за про лаз 

без ба ри је ра и зах те ва ну ши ри ну 

пу та за ева ку а ци ју од 875 мм (за до 

пет осо ба)“, об ја шња ва Hör mann - 

ов ме на џер про из во да Mihael Rae 

пред но сти но ве стан дард не ши ри-

не. „Не за ви сно од по зи ци је пе шач-

ких вра та сва оста ла по ља мо гу да 

бу ду исте ши ри не и ти ме да ути чу 

на рав но мер ни из глед вра та.“

Пе шач ка вра та без пра га, пре ма 

по да ци ма про из во ђа ча, по сто је 

са мо код Hör mann-a. У окви ру уво-

ђе ња се ри је 50 овај про из во ђач је 

уса вр шио сво ју ино ва ци ју. 

„Но ве скри ве не шар ке омо гу-

ћа ва ју та њи алу ми ни јум ски рам 

пе шач ких вра та. Ти ме се пе шач ка 

вра та оп тич ки још бо ље ин те гри-

шу у вра та“, ка же Mihael Rae.

Про ши рен је и про грам DU RA-

TEC пла стич ног оста кље ња. Пре-

ма из ја ва ма про из во ђа ча DU RA-

TEC оста кље ње от пор но на гре-

ба ње, ко је се мо же до би ти са мо 

код Hör mann-a мо же да се до би је 

и у ва ри јан ти  обо је ног дво стру ког 

или тро стру ког оста кље ња. У за-

ви сно сти од зах те ва про зир но сти 

и про пу стљи во сти све тла мо же да 

се би ра из ме ђу бе ле, бра он и си ве 

ни јан се. И хар мо нич на ин те гра ци-

ја вра та у фа са ду објек та мо же би-

ти још успе шни ја уз по моћ но вог 

пла стич ног оста кље ња.

ПРЕДСТАВЉАМО

Са ино ва ци ја ма као што су пе шач ка вра та без 
пра га за лак ши про лаз осо ба или Ther mo Fra me 
за вр шет ком ра ма за ефи ка сну то плот ну изо ла-
ци ју, Hör mann је по ста вио но ве стан дар де на 
тр жи шту. На сај му BAU 2013. ово пред у зе ће пред-
ста ви ло је на след ни ка успе шне се ри је 40. Се ри ја 
50 убе ђу је сво јим це ло куп ним из гле дом вра та са 
ве ли ким по љи ма а са мим тим и ве ћом ко ли чи ном 
све тло сти ко ју про пу шта. Мо гућ но сти укла па-
ња рас по ре да ра мо ва оста кље ња га ран ту ју хар-
мо нич но ин те гри са ње вра та у фа са ду објек та

Hörmann-oва се ри ја 50 
са но вим из гле дом вра та и је дин стве ном 
ши ри ном пе шач ких вра та

Пла стич но оста кље ње, си во

Пла стич но оста кље ње, бра он

Пла стич но оста кље ње, бе ло (опал)

Сли ка 1: Ви со ко от пор но DU RA-
TEC оста кље ње од са да мо же да 
се до би је и у дво стру кој и тро-
стру кој ва ри јан ти. Мо же да се 
би ра из ме ђу си ве, бра он и бе ле 
ни јан се оста кље ња
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ПРЕДСТАВЉАМО

Сли ка 2: Алу ми ни јум ска сег-
мент на вра та са оста кље њем до 
по да омо гу ћа ва ју про лаз ве ли ке 
ко ли чи не све тло сти и нај ве ћу 
тран спа рент ност и хар мо нич но 
се укла па ју у фа са ду

Сли ка 3: Од са да се Hörmann-
ова пе шач ка вра та ну де у ши ри-
ни од 940 мм не за ви сно од 
ве ли чи не вра та. Пре о ста ла 
по ља се из ра ђу ју у ис тој ши ри-
ни и ти ме омо гу ћа ва ју хар мо ни-
чан из глед вра та

HöRMAN SERBIA DOO

Ударних десетина 32, 11271 Београд, Сурчин

Tел./Факс: +381 11 844 0821

info@hormann.rs, www.horman.rs
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